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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении 30 Регионального юношеского турнира по классическим шахматам

памяти Героя Советского Союза С.С. Садриева – этапа Гран-При  Закамья
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ: 

1) Популяризация шахматного искусства;

2) повышение спортивного мастерства юных спортсменов;

3) патриотическое воспитание детей и молодежи;

4) укрепление спортивных связей между городами.

2.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство соревнованиями осуществляется Управлением по делам молодежи, спорта и туризму г. Лениногорска и администрацией ДЮСШ. Непосредственное проведение турнира осуществляется судейской коллегией. 

Главный судья: Токарев Виктор Иванович, ССВК, тел. 8 906 122 47 52. 

Главный секретарь: Газизов Р.Г.

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ:

Соревнования проводятся на спортсооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортсооружения к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников при проезде к месту соревнований возлагается на сопровождающих лиц. Организаторы турнира проводят целевой инструктаж со всеми участниками соревнований с последующей записью в журнале установленного образца

Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на администрацию лагеря, сопровождающих лиц и главного судью соревнований.

Участие в соревнованиях допускается только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в мандатную комиссию отдельно на каждого участника соревнований. Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья (с данными диспансеризации и осмотра врача, дающего разрешение на участие в соревнованиях, но не ранее, чем за 3 дня до начала или выезда на них), которая является основанием для допуска к соревнованиям.

4. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Турнир проводится на базе детского оздоровительного лагеря «Дружба» г. Лениногорска по адресу: РТ, Лениногорский район, с. Глазово, ул. Заречная, тел./факс: 8(85595)5-23-90 с 10 июня  по 20 июня 2016 года. 

05 июня (воскресенье): день приезда иногородних команд. Отправление в лагерь 05 июня (воскресенье) от ДЮСШ №2 (ул. Заварыкина д.4) в 10.00 ч.

Закрытие и награждение: 19 июня (воскресенье) в 18.00 ч. Выезд из ДОЛ «Дружба» 20 июня.
5.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

В связи с ограниченным количеством мест в детском лагере участие иногородних согласно квотам и по согласованию с организаторами. Города Альметьевск, Бавлы, Бугульма, Нижнекамск, Наб.Челны, Казань, Джалиль по 8 участников и 1 представитель. Предварительные заявки на участие и анкеты присылать по электронной почте: e2e4len@mail.ru или по факсу : 8(85595)5-23-90 до 20   апреля, после чего организаторы вышлют реквизиты для оплаты путёвок и количество мест. Оставшиеся места будут отданы участникам, не попавшим в квоты. Стоимость  путёвки  2500 руб. К турниру допускаются участники, выкупившие путёвки до 30 апреля 
6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Турнир проводится по швейцарской системе в 9 (девять) туров, раздельно среди      мальчиков и девочек в 2 (двух) возрастных группах: 1999-2004 г.р.; 2005 г.р. и моложе, с применением программы Swiss Master и обсчетом рейтинга ФИДЕ.

В случае недостаточного числа участников возможно объединение турниров или проведение по круговой системе.

 Контроль времени в турнирах – 1 час 30 минут на партию с добавлением 30 сек. на каждый ход, начиная с 1-го, каждому участнику. Запись партии обязательна.

Неофициальный командный зачёт: 3 участника в турнире юношей (мальчиков) + 1участница в турнире девушек (девочек).

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 30 декабря 2014 года № 1093. Поведение участников           регламентируется действующим Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы».

Обеспечение читинг - контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

На техническом совещании создается апелляционный комитет (АК), состоящий из    трех основных членов и двух запасных. При несогласии с решением главного судьи заявление в АК подается участником или его официальным представителем в письменном виде не позднее 15 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. При решении АК в пользу заявителя залог возвращается. При неудовлетворительном решении АК залог поступает  на покрытие расходов по проведению соревнований. Протесты против результатов жеребьевки не принимаются
 Участнику, опоздавшему на тур более чем на15 минут, засчитывается поражение (неявка).

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Победители в личном зачете  определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников соревнований места определяются последовательно по: 1) коэф. Бухгольца; 2) уср.коэф.Бухгольца; 3) коэф. Бергера. 4) преимущество чёрного цвета 5) личная встреча 6) армагеддон.
Команды-победительницы определяются по сумме очков, набранных участниками команд во всех встречах. При равенстве очков: 1) сумма мест 2) более высокое место в турнире юношей (мальчиков).

8. НАГРАЖДЕНИЕ:

По три победителя в каждой группе награждаются грамотами, призами и медалями.

Призы подлежат налогообложению в соответствии с законодательством РФ. При получении приза  необходимо иметь при себе оригиналы и копии следующих документов: паспорт, страховое пенсионное свидетельство и ИНН (копии не возвращаются).

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Все расходы по командированию (оплата проезда, проживания, питания и турнирного взноса) несут командирующие организации. Турнирный взнос – 2 000 рублей с команды (по 400 руб. с одного участника в личном зачете). Турнирный взнос вносится при регистрации команд и участников в день приезда. В случае отказа спортсмена от участия в соревновании по причинам, независящим от организаторов, турнирный взнос и оплата за путёвку ему не возвращаются.  

Расходы, связанные с награждением победителей, призеров и тренеров-преподавателей из средств: турнирных взносов, МКУ УДМСиТ ИК МО «ЛМР» РТ и Федерации Шахмат РТ.

10. ЗАЯВКИ:

Заявки, заверенные директором ДЮСШ и анкеты участников представляются в судейскую коллегию по тел./факсу: 8(85595)5-23-90 или по электронной почте: e2e4len@mail.ru.

К турниру допускаются участники, приславшие заявки и анкеты участников до 17.00 ч. 30 апреля 2015 года. Остальные участники допускаются, с согласия организаторов турнира.


Анкета участника – приложение №1; Форма мед. справки – приложение №2 (Мед. справка действительна в течение 3-х дней). Дополнительная информация по тел.: 8(85595)5-23-90, 8917 2795 704 (Газизов Радий Гафурович), 89061224752 (Токарев Виктор Иванович) 

Все уточнения и дополнения к данному положению вносятся регламентом соревнования.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

