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Положение
о проведении Kazan Chess на май 2023 года по шахматам
Номер-код спортивной дисциплины - 0880012811Я
1. Общие положения. 

Спортивные соревнования Kazan Chess 2023 по шахматам (далее – Соревнование) проводится на основании правил вида спорта «шахматы», утвержденных приказом Минспорта России от 29.12.2020г. №988. Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории города Казани, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора. 

Соревнование проводится с целью: 
- популяризации и развития шахмат;
- повышения спортивного мастерства у шахматистов;
- привлечения к занятиям шахматами. 

2. Права и обязанности организаторов. 

Общее руководство проведением Соревнования осуществляют Kazan Chess. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. Непосредственное руководство проведением соревнования возлагается на состав судейской коллегии. Главный судья – Халиков Камиль Альбертович, СС3К  (г. Казань). К судейству допускаются спортивные судьи с действующими категориями. 
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей. 

Меры по обеспечению безопасности осуществляются в соответствии с требованиями законодательства РФ и Положения о проведении официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2023 год. Во время проведения Соревнования обеспечение безопасности в игровой зоне возлагается на главного судью. Ответственность за безопасность участников вне игровой зоны несут сопровождающие лица, тренеры или родители. 
4. Условия и порядок проведения. 
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 29.12.20г. №988 и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Соревнования проводятся по швейцарской системе, c применением жеребьевочной программы Swiss Master с обсчетом российского рейтинга ФШР. 
Календарный план на май 2023 года:

Табл. 1

	Дни недели и время
	Условия проведения турнира

	Воскресенье в 12:00

7 мая
14 мая
21 мая 

28 мая

	Шахматы, блиц, контроль 3 мин + 2 сек. добавления на каждый ход,  9 туров, призовые – 35-40% от общего призового фонда, обсчёт рейтинга ФШР. Турнир состоится при 10 и более участниках.


5. Время и место проведения. 
Соревнование проводится по адресу: г. Казань, ул. Маяковского, 24А «Творческое пространство Маяковский», по воскресеньям соревнование будет проводиться в 12:00. Подробную информацию о турнирах можно узнать на Telegram-канале https://t.me/Kazan_Chess. 
6. Участники соревнований. 
К участию в соревновании (при условии оплаты заявочного взноса) допускаются участники всех возрастов и рейтинга. В случае отказа участвовать заявочный взнос не возвращается, если спортсмен включен в жеребьевку 1-го тура. Турнир состоится при 10 и более участниках.
Заявочный взнос составляет 400 рублей для заранее зарегистрировавшихся игроков и 500 рублей для игроков, пришедших без регистрации. Для всех категорий участников без российского рейтинга (ID ФШР) первичная регистрация составит 700 рублей и требуется скан документа (паспорта или свидетельства о рождении) для регистрации вашего ID ФШР. Регистрация осуществляется через мессенджер Telegram по ссылке https://t.me/Parsifal_KC.
7. Определение победителей. 
Итоговые места определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников места определяются последовательно по дополнительным показателям:
 - по коэффициенту Бухгольца;
 - по коэффициенту Зоннеборн-Бергера;
 - по результату личной встречи.

8. Награждение. 
Призовой фонд предусмотрен на каждый турнир (см. таблицу 1). Победитель награждается медалью 1-й степени. Спортсмены, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются медалями соответствующих степеней.
9. Финансирование. 
Расходы по проведению соревнований осуществляются из привлечённых средств и средств Kazan Chess.
10. Контакты. 
Telegram-канал https://t.me/Parsifal_KC,https://t.me/Kazan_Chess.
По вопросам обращаться по номеру +79538341398
Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом проведения соревнований.
